

## 杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造  
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号  
接待热线:5021989  
入之道158元/瓶

# 青年既要读有字书,也要读无字书

## 菏泽市“弘扬五四精神 谱写青春华章”纪念建团95周年暨五四表彰会议举行

本报菏泽5月2日讯(记者李德领) 2日,菏泽市“弘扬五四精神 谱写青春华章”纪念建团95周年暨五四表彰会议举行。会议表彰了近三年涌现出来的一批先进青年典型,以激励全市广大团员青年立足本职工作、勇于担当、奋力拼搏。菏泽市委副书记李建华希望广大团员青年要胸怀远大志向,坚定理想信念,树立社会主义核心价值观,锤炼高尚品格,刻苦学习钻研,练就过硬本领,坚持艰苦奋斗,勇于创新创业。

会议表彰了第二届“菏泽青年榜样”、第四届“菏泽青年五四奖章”获得者,以及菏泽市五四红旗团委和五四红旗团支部代表、菏泽市优秀团干部和



表彰颁奖现场。本报记者 李德领 摄

共青团代表、菏泽市青年岗位能手及优秀青年工作者代表。李建华表示,希望广大团

员青年要胸怀远大志向,坚定理想信念。全市广大团员青年要深入学习贯彻习近平总书

记系列重要讲话和视察菏泽时的重要讲话精神,坚定理想信念,把个人理想抱负融入到全民族共同理想中去,化为报效祖国、服务人民的具体实践,积极投身改革开放和现代化事业。要把自己的成长进步与实现菏泽科学发展、后来居上的奋斗目标紧密联系起来,勇当菏泽改革开放和现代化建设的生力军和突击队,展示青春风采,实现人生价值。

“广大青年要从现在做起,从自己做起,使社会主义核心价值观成为自己的基本遵循。”李建华说,广大青年要主动承担社会责任,树立文明新风,弘扬社会正气,积极参与扶贫助

困、创建文明城市、抢险救灾、环境保护、资源节约等志愿服务,努力成为良好社会风尚的倡导者、实践者和推动者,促进全社会奉献、友爱、互助、进步新风尚的形成。

李建华提出,全市广大团员青年要刻苦学习钻研,练就过硬本领,当代青年既要多读有字之书,也要多读无字之书,注重学习人生经验和社会知识,注重在实践中加强磨炼,增长本领,坚持学以致用,用学中干、干中学,锤炼出过硬的素质本领,自觉投身改革开放的现代化建设的大熔炉,深入基层、深入群众,从人民群众中汲取智慧和力量,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材。



## 武警菏泽支队成武县中队：“王牌连队”，用细节铸强军

武警菏泽支队成武县中队此次获得菏泽青年五四奖章集体的殊荣,成武中队从取得先进到获得“基层建设模范中队”荣誉称号的24年里,中队就像一粒种子一样,在地方党委政府的殷切关怀和社会各界的大力支持下,成长为现在的参天大树。去年2月4日,中队被习主席和李克强总理联名签署授予“基层建设模范中队”荣誉称号,去年7月,中队党支部被表彰为“全国先进基层党组织”。

在中队学习习主席讲话蔚然成风,他们把习主席的讲话印成口袋书,放在字帖里,方便官兵随时学习,中队自办的《冲锋号》小报26年传播党的声音不间断。“荣誉使命就是生命”,是中队始终秉承不变的理念。

中队先后制止犯人企图脱逃39起,连续50年实现执勤无事故,先后扛回了各类荣誉168个,175名个人立功和受到上级表彰。“皮肤最黑、军装最旧、眼睛最亮、口号最响”是中队官兵的特有标志,中队先后创造军事竞赛纪录11项,26人次被总队以上评为神枪手、执勤能手和训练尖子,39名退伍战士被招录为公安特警。

近年来,中队注重培养官兵“精气充盈、昂扬向上”的精气神,开展“读书伴我成长”群众性读书活动,倡导



武警成武县中队中队长牟宝祥发言。本报记者 李德领 摄

“人手一本书,日读三五页”,协调县图书馆设立“流动图书箱”,每月更换100本书。

一个支部就是一面旗。中队党支部坚持“台上常领奖,台下勤揭短”,树立“零起点”观念,就是争创先进每年从零开始,安全工作每天从零抓起,经常性工作每时每刻从零做起。这一做法坚持了20余年。这些年,在学兵选送、考学提干、入党立功、选晋士官等热点敏感问题上,中队

党支部始终坚持“两重、三不、四公开”,以公开求公平、以公平促公正。

多年来,中队党员干部始终坚持站排头、作表率,保持着“五先四后”的好传统:集合先站好位、处突先上一线、训练先做示范、劳动先拿工具、娱乐先演节目,吃饭最后一个打、劳动最后一个回、熄灯最后一个睡、淋浴最后一个洗。

(本报记者 李德领)

## 国电菏泽发电有限公司王广兵：为菏泽的“碧水蓝天”保驾护航



王广兵做典型发言。本报记者 李德领 摄

王广兵此次获得“菏泽青年榜样”的殊荣,1999年大学毕业后的他进入国电菏泽发电公司,扎根锅炉一线一干就是18个年头。从锅炉本体班普通检修工到锅炉检修分部负责人,成为企业最年轻的车间带头人。

“作为一名土生土长的菏泽人,在菏泽实现科学赶超、后来居上宏伟目标的伟大征程中,更需要我们发电企业为美丽花城‘万家灯火’的光辉璀璨提供保障,更要为古老菏泽的‘碧水蓝天’保驾护航。”

近年来,在王广兵的大力建议和推动下,公司加大对机组节能、环保的技改力度,累计投入2亿余元,实施了六台机组锅炉系统的脱硫增容、脱硝改造和除尘改造,累计降低二氧化硫11.7万吨、烟尘154.89万吨、氮氧化物1.45万吨,全部实现达标排放,为菏泽市“蓝天

工程”做出了积极贡献。

响应公司团委要求,王广兵带头成立“青年创新工作室”,带领车间年轻人抓住一切宝贵时间学习新知识、新技术,通过开展“头脑风暴”、学习交流等形式,交流探讨工作中遇到的新问题。2011年,参与研究的“齿索斗式提升机”获得实用新型专利,主持了“W型火焰锅炉综合节能技术应用研究”项目,每年节约资金200余万元;主持的“避免等离子燃烧器烧损研究”和“磨煤机节能降耗新型衬板的研究开发”等项目获中国国电集团公司科技进步奖。

在2016年国电集团公司组织的“两个标准化”验评工作中,锅炉检修分部“吹灰器漏汽、漏灰治理”工作得到专家组高度肯定,被誉为国电集团的“锅炉样板”。

(本报记者 李德领)

### 福汉集团菏泽文化城

精装国际公寓可居住、办公、出租、投资、陪读、养老  
是菏泽人的投资新宠,绝版地段、核心商圈、财富旺地,火爆筹中

0530-7087777 3115555  
地址:菏泽市八一路与太原路十字路口(天荷御园项目部)